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Науково-методична робота у ЦДЮТ у 2022-2023 навчальному році  була направлена на виконання вимог Законів України «Про освіту», «Про позашкільну освіту», реалізацію Концепції національно-патріотичного виховання молоді, впровадження сучасних освітніх програм та освітніх технологій, створення оптимальних умов для одержання вихованцями додаткових знань і умінь, формування в них життєвих компетенцій, розвитку творчої активності педагогів; підвищення рівня професійної компетентності, застосування досвіду, знань в практичній діяльності; упровадження нових педагогічних технологій на заняттях гуртків.
У 2022-2023 навчальному році педагогічний колектив працював над науково-методичною проблемною темою «Розвиток творчих компетентностей вихованців в умовах позашкільного закладу». 
У зв`язку із військовими діями на території України, поширенням коронавірусної інфекції робота працівників установи була орієнтована на розвиток та удосконалення очної та дистанційної форми роботи з гуртківцями. Керівники гуртків продовжили працювати над впровадженням сучасних технологій дистанційного навчання, пошуком нових форм і методів удосконалення освітнього процесу, підвищенням його ефективності, наданням якісних освітніх послуг вихованцям, професійному зростанню педагога.
Для підвищення ефективності методичної роботи адміністрацією ЦДЮТ створювались умови для професійного самовдосконалення педагогічних працівників закладу, підвищення їх кваліфікації, мотивації та підтримки творчо працюючих педагогів. 
За звітній період у ЦДЮТ було проведено три засідання педагогічної ради, де були розглянуті наступні питання:
· Завдання, які стоять перед колективом у новому навчальному році;
· Затвердження навчальних програм, розкладу занять гуртків;
· Затвердження плану роботи на 2022-2023 н.р.;
· Соціалізація вихованців в умовах сучасного позашкільного закладу;
· Підсумки роботи Центру за 2022-2023 н.р;
· Видача свідоцтв випускникам ЦДЮТ;
· Затвердження плану роботи на літні канікули.
Учасники педагогічної ради у форматі колективної та групової роботи опрацьовували актуальні питання з життя навчального закладу, педагогічного супроводу обдарованих дітей в умовах очної та дистанційної форм навчання. 
Робота науково-методичної ради була спрямована на методичну підготовку педагогів, їхнього загальнокультурного рівня, здійснення пошуку шляхів ефективної реалізації завдань позашкільної освіти, визначених відповідними нормативно-правовими документами, упровадження інтерактивних технологій та організація інноваційного процесу навчання. Так, у 2022-2023 навчальному році вивчались потреби керівників гуртків з питань самоосвіти, відбувалось консультування з проблем розвитку позашкільної освіти, організації освітнього процесу в дистанційному та очному режимі.
Відповідно до плану роботи науково-методичної ради відбулося 4 засідання, на яких розглядалися питання:
· Аналіз методичної роботи за минулий навчальний рік. Основні завдання методичної ради на новий навчальний рік 
· Затвердження складу методичної ради та розподіл обов’язків між її членами.
· Затвердження плану методичного об’єднання керівників гуртків на 2022-2023 н.р.
· Затвердження плану роботи методичної ради закладу.
· Організація методичної роботи з молодими педагогами з питань організації навчально-виховного процесу. Затвердження плану роботи Школи молодого педагога.
· Розгляд та рецензування авторської навчальної програми «Англійське мовлення».
· Про використання технологій дистанційного навчання під час освітнього процесу
· Про атестацію педагогічних працівників закладу у 2022-2023 н.р:
· Організація інформаційно-методичного супроводу керівників гуртків, які атестуються
· Вивчення системи роботи педагогів, які атестуються
· Нові функції педагога в умовах формування індивідуальної освітньої траєкторії вихованця.
· Підвищення рівня професійної майстерності педагогів з використанням ІКТ. Використання елементів дистанційного навчання в освітньому процесі.
· Впровадження інноваційних технологій в роботу гуртків.
· Про організацію проведення державної та тематичної атестації вихованців ЦДЮТ.
· Аналіз роботи НМР за 2022-2023 н. р.
· Підсумки методичної роботи щодо вдосконалення педагогічної майстерності та фахового рівня педагогів за 2022-2023 н. р.
· Про організацію роботи гуртків у літній період.
Адміністрація установи продовжила активну роботу щодо організації моніторингових досліджень якості організації освітнього процесу, ефективності діяльності закладу в цілому, покращенням матеріально-технічної бази гуртків, створенням умов для творчої, пошукової, науково-дослідницької діяльності вихованців.
З метою удосконалення форм і методів роботи для керівників гуртків було проведено:
· Засідання круглих столів: «Технології дистанційного навчання в освітньому процесі» та «Методичні інновації  в роботі керівників гуртків»;
· Семінар-тренінг: «Формування у вихованців потреби і навичок самоосвітньої роботи».
· Семінар: «Розвиток громадянських компетентностей вихованців засобоми гурткової роботи».
Керівники гуртків ділилися досвідом використання електронних ресурсів під час проведення занять, ознайомились із сучасними формами підготовки та проведення занять, методичним забезпеченням освітнього процесу.
Важливу роль в підвищенні загального, фахового і методичного рівня педагогів відіграють методичні об’єднання. Педагогічні працівники ЦДЮТ брали участь у засіданнях обласних методичних об’єднаннях керівників гуртків з напрямків: хореографія, декоративно-ужиткового мистецтва, вокального мистецтва.
З боку адміністрації постійно проводилась робота з молодими та новопризначеними керівниками гуртків, працювала Школа молодого керівника гуртка.
У 2022-2023 н. р. у ЦДЮТ така робота проводилась із 2 педагогами:
· Божок Х.І. – керівником гуртка «Хореографічний»;
· Владарська В.В. – керівником гуртка «Англійське мовлення».
Педагогам надавалась відповідна методична допомога щодо ведення гурткової документації, форм і методів проведення гурткового заняття, підготовки до проведення якісного заняття, роз’яснення питань щодо проведення онлайн-занять. 
Освітня робота в гуртках закладу здійснювалася згідно навчальних програм рекомендованими Міністерством освіти і науки України та навчальних програм, погоджених з відділом з гуманітарних питань Овруцької міської ради. Усі програми складені та оформлені відповідно до рекомендацій Міністерства освіти і науки «Про методичні рекомендації щодо змісту та оформлення навчальних  програм з позашкільної освіти» 05.06.2013 р. № 14.1/10-1685.
Під час воєнного стану керівники гуртків не втратили зв’язку зі своїми гуртківцями, а вихованці гуртків «Основи журналістики», кер. Калініна Н.С., «Образотворче мистецтво», кер. Корець О.В., «Вокальний спів», кер. Шваб О.Л., «Сувенірний», кер. Гавриловська О.М., «Дитячий екологічний рух», кер. Сарнавська О.В. та ін. неодноразово брали участь та ставали переможцями обласних, всеукраїнських та міжнародних виставок, конкурсів, які проходили в заочному форматі, у вигляді челенджів, фотовиставок та ін.
Педагогічні працівники ЦДЮТ за період роботи в умовах воєнного часу підготували та опублікували в соціальних мережах серію освітніх матеріалів, цікавих та корисних майстер-класів, занять, вікторин, відеороликів, мультимедійних презентацій, інформаційних матеріалів, які є актуальними у роботі педагогів.
В зв’язку із воєнним станом, оголошеним в Україні з 24 лютого 2022 року підвищення свого професійного рівня керівники гуртків здійснювали через самоосвіту, самовдосконалення. Протягом року керівники гуртків брали участь у онлайн-семінарах, семінарах-практикумах, вебінарах, які організовували для керівників гуртків закладів позашкільної освіти «Обласний еколого-натуралістичний центр» та «Обласний центр дитячої та юнацької творчості» Житомирської обласної ради. 
У 2022-2023 навчальному році курси підвищення кваліфікації при Житомирському обласному інституті післядипломної педагогічної освіти у онлайн режимі пройшли: 
· Калініна Наталія Сергіївна – керівник гуртка «Основи журналістики»;
· Федоров Михайло Михайлович – акомпаніатор ЦДЮТ;
· Корець Оксана Василівна – керівник гуртка «Образотворче мистецтво»;
· Невмержицька Тетяна Дмитрівна – керівник гуртка «Бісероплетіння»;
· Гавриловська Олена Миколаївна – керівник гуртка «Сувенірний»;
· Прохоренко Лариса Олександрівна, керівник гуртків «Юні екскурсоводи» та «Юні охоронці природи».
Самостійно, за власні кошти, підвищила свою кваліфікацію Петрова Людмила Іванівна, керівник гуртка «В’язання», та представила відповідні документи атестаційній комісії ЦДЮТ під час атестації. Атестаційна комісія ЦДЮТ атестувала Петрову Л.І. на відповідність займаній посаді та підтвердження 12 тарифного розряду.
Під час воєнного стану була перенесена атестація Шваб Олени Леонідівни, керівника гуртка «Вокальний спів» (відповідно до наказу відділу з гуманітарних питань від 18 березня 2022 року № 45 «Про перенесення атестації педагогічних працівників закладів освіти Овруцької ТГ на один рік»). Атестаційна комісія ЦДЮТ атестувала Шваб О.Л. на відповідність займаній посаді та встановлення 11 тарифного розряду.
Курси підвищення кваліфікації та підготовка до атестації сприяли підвищенню загального фахового і методичного рівня педагогів.
Впродовж навчального року методична робота була направлена на створення для керівників гуртків, всіх необхідних умов для самовдосконалення, підвищення професійного рівня, фахового вдосконалення, сприяла апробації та впровадженню нових педагогічних технологій в практику. Адміністрація ЦДЮТ допомагала керівникам гуртків долучатися до участі у онлайн-семінарах, конференціях, проведенні майстер-класів, челенджів.
Проте, незважаючи на здобутки методичної роботи, є над чим працювати в новому навчальному році: 
· керівники гуртків не достатньо проявляють ініціативу у розповсюдженні свого педагогічного досвіду шляхом публікацій у фахових виданнях та Інтернет-ресурсах; 
· на низькому рівні залишається розробка власних науково-методичних і дидактичних матеріалів; 
· потребує доопрацювання індивідуальна робота з педагогами із запровадження ІКТ; 
· залучення більшої кількості педагогів до активної участі у конкурсах професійної майстерності.
Тому у 2023-2024 навчальному році у роботі закладу пріоритетними будуть такі завдання: 
· виявляти нові педагогічні ідеї, цікаві методичні знахідки у досвіді творчо працюючих педагогів з метою поширення досвіду;
· сприяти участі керівників гуртків у конкурсах педагогічної майстерності; 
· активізувати роботу щодо публікації педагогами методичного доробку на сторінках фахових газет та журналів, сайтах професійних спільнот;
· впроваджувати сучасні форми методичної роботи у закладі;
· удосконалювати фахову майстерність педагогів закладу з метою підвищення ефективності навчально-виховного процесу;
· створювати умови для використання на заняттях нестандартних та інноваційних технологій проведення гурткових занять;
· надання методичної допомоги молодим педагогам в організації навчально-виховного процесу;
· здійснювати методичний супровід педагогічних працівників, які атестуються. 
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